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Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 18h30min, 
reuniu-se, ordinariamente, o Poder Legislativo, tendo por local a sua sede, na Avenida 
Presidente Lucena, nº 3565. A Reunião foi declarada aberta pela Presidente MARLI HEINLE 
GEHM, consistindo em Reunião Ordinária da 15ª Legislatura e do 2º Período Legislativo, de 
2026. Verificou-se a existência de quórum regular, constatando-se a presença dos 
vereadores consoante a seguinte relação: ARLEI PAULO MALLMANN, ARMANDO 
ALBERTO FROHLICH, CLEITON BIRK, DEJAIR MACHADO DA SILVA, IVANIR GILMAR 
MEES, MARCIO GUTH, RODRIGO LOPES ERHART e VOLNEI RENATO GROSS. Em 
seguida foi apreciada a Ata nº 2057 do dia 12/01, a qual teve seu conteúdo aprovado. 

CORRESPONDÊNCIA: Of. Fazenda 03/2026 notificando a Câmara referente liberação de 
repasse para melhoria da fertilidade e recuperação do solo agrícola. Of. Contabilidade nº 
01/2026 que solicita o espaço da Câmara de Vereadores para apresentação da audiência 
pública referente ao 3º quadrimestre de 2025 no dia 24/02 às 18h30min. E-mail do SIEHU 
solicitando a cedência da Câmara para realização da assembleia de eleição no dia 13/03 às 
18h. E-mail do Conselho Municipal de Cultura encaminhando documento que foi elaborado 
referente projeto de instalação de rede de alta tensão nas proximidades da Ponte do 
Imperador no Núcleo de Casas Enxaimel de Ivoti. Of. Fazenda nº 01/2026 referente 
liberação de repasse único a ser utilizado na cobertura das quadras esportivas da Praça 
Bom Jardim. Of. 09/2026 da Autarquia da Água em resposta ao ofício 18/2026 referente 
revisão do PL 01/2026 acerca dos requisitos de escolaridade do cargo de Gerente 
Administrativo. Ofício 07/2026 em resposta ao ofício 7/2026 referente conserto do 
calçamento na Rua Reverendo Dohms, 620, informa que houve a reparação da calçada no 
lugar indicado. Of. 02/2026 da Autarquia em resposta ao ofício 10/2026 sobre tratamento de 
esgoto no loteamento Carolina, informa que o funcionamento do tratamento de esgoto está 
funcionando normalmente. E-mail do Conselho Municipal de Patrimônio Histórico e Cultural 
de Ivoti que encaminha ofício 001/2026 que apresenta considerações e sugestões sobre a 
projeção de uma rede de alta tensão na área do entorno da Ponte do Imperador. Of. 
Gabinete nº 22/2026 em resposta ao ofício 11/2026 referente sugestão dos carnês de IPTU 
e previsão para asfaltamento da Rua Luis de Camões e Eça de Queiroz, informa que que o 
Município oferece acesso às guias de IPTU no formato digitalizado através do site da 
Prefeitura e além de envia-lo por e-mail para todos que estão devidamente cadastrados e 
para maior comodidade o titular pode solicitar as guias através do WhatsApp e referente a 
previsão de asfaltamento, informa que após os trâmites da licitação e assinatura do 
contrato, será dada ordem de início. Of. Gabinete nº 21/2026 em resposta ao ofício 16/2026 
referente fornecimento de materiais essenciais de saúde para a paciente Lívia Gianna Fuhr 
Zilles, informa que os insumos e materiais podem ser encontrados na farmácia básica do 
município que ocorre de acordo com a padronização oficialmente instituída. Of. Gabinete nº 
20/;2026 em resposta ao ofício 6/2026 referente solução para o acumulo de água pluvial na 
Rua Henrique Dias, 697, informa que as redes serão avaliadas pela equipe técnica. 
Resposta ao ofício 476/2025 referentes informações da obra do Belvedere. Of. 12/2026 que  
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encaminha Mensagem Retificativa ao PL 01/2026. Of. Gabinete 19/2026 em resposta ao 
ofício 12/2026 solicitando cópia dos projetos hidro sanitários e cloacal do loteamento 
industrial Picada 48 Alta, encaminha em anexo os projetos solicitados. 

PROPOSIÇÕES: Vereador ARLEI solicita: 1 – Melhorias no calçamento da Rua das Acácias; 
2 -  Ofício aos correios para ver a viabilidade de realizar entrega de correspondência na 
totalidade da citada Rua das Acácias, pois, atualmente segundo os moradores, a entrega 
ocorre apenas até na altura do Campo do Gaúcho. Presidente MARLI solicita: 1 – Ofício ao 
Comandante do 32º Batalhão de Polícia Militar, Tenente Pedro Alexandre Beron da Cunha, 
agradecendo o convite para a solenidade de lançamento da operação volta às aulas 2026, 
da qual a Vereadora participou, representando a Câmara de Vereadores. 2 – Enviar 
correspondência para todas as escolas municipais desejando um bom retorno aos trabalhos. 
Vereador IVANIR solicita: 1 – Ofício ao Executivo solicitando cópia do Plano Municipal de 
Habitação Popular, contratado pela Prefeitura com a empresa em 21/11/2025, processo de 
dispensa de licitação no valor de R$120 mil reais. Conforme manifestação dos moradores do 
Bairro Concórdia e adjacentes. Vereador VOLNEI solicita: 1- Ofício ao Executivo solicitando 
a Prestação de contas do Kerb 2026, Re- Kerb e todas as despesas relacionadas ao evento. 
2 - Lista com Número de patrimônio de todas as Câmeras instaladas pelo Consepro no 
Município com local de sua instalação, pois de acordo com o Contrato, após a instalação as 
mesmas passam a ser Patrimônio do Município. Vereador RODRIGO solicita: 1 – Ofício ao 
Solicitar informação ao secretário de meio ambiente, quando chegará a remessa de projeto 
de lei versando sobre o marco legal das APPS, para regulamentação de construções, 
considerando que o prazo já decorreu. 2 -  Ofício para secretaria de obras, para Secretária 
Camila solicitando pronta solução executada na esquina das ruas regis biterncourt com a 
arthur Strassburguer. 

TRIBUNA LIVRE: Prefeito Municipal VALDIR fez uso da tribuna e iniciou cumprimentando a 
todos, em especial os Vereadores, secretários municipais presentes, presidente do Consepro 
e aos demais. Parabenizou a secretária da educação, Sra. Marisa pela ampliação de 100 
vagas na educação infantil e reformas em inúmeras escolas, sendo que o investimento 
nessas reformas passou de 1 (um) milhão de reais. Valdir agradeceu por todo apoio 
recebido, assim como, pelas mensagens recebidas. Comentou sobre o KERB solidário, 
dizendo que o retorno foi muito positivo, assim como o Re KERB que foi muito bom. Disse 
que em contato com o Rotary foi informado que a entidade está trabalhando para a 
distribuição da contribuição solidária.... Disse que no próximo ano irá vestir a camisa para 
tentar baixar os custos do evento. O Prefeito informou sobre projetos em execução, como a 
revitalização da Rua São Leopoldo, pavimentação da Rua Eça de Queiroz, Luis de Camões 
e Marcílio Dias. Falou que a Rua Marcílio Dias recebeu uma emenda parlamentar, por isso 
recebeu pavimentação asfáltica. Agradeceu aos moradores da Rua Eça de Queiroz e Luis de 
Camões que durante décadas sofreram com enchentes e transtornos, pois essa obra 
extrapolou noi tempo. Falou das obras do distrito industrial da Picada 48 Alta, as quais estão 
em andamento. Comentou sobre a pavimentação da Avenida Costa e Silva, passeio de 
ambos os lados, rede pluvial e água tratada que fará a ligação a área do DNIT e a área do  
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loteamento união. Disse que na área do DNIT, estão instalando uma caixa de água grande, a 
fim de evitar o desabastecimento. Comentou sobre a recuperação da Rua São João na 
Picada Feijão, uma obra em torno de 300 mil reais. Construção de 25 novas casas 
habitacionais com incentivo do Governo Federal e um aporte do Município, sendo que o 
Município entrou com o terreno avaliado em torno de 1,5 milhões... Valdir falou sobre o IPTU, 
do sistema que é utilizado e disse que estão há meses trabalhando para aperfeiçoa-lo... 
Falou da troca parcial do telhado da sociedade concórdia e demais ajustes para instalação 
do centro do idoso. Comentou sobre a terraplanagem da área da empresa Portolub, que 
poderá vir a ser a empresa com maior geração de riqueza ao Município. O Prefeito também 
falou sobre o Centro de Especialidades, onde estão sendo instalados os condicionares de ar 
e os móveis. Também falou da nova UBS central, da troca do telhado da EMEF Ildo 
Meneghetti e o início da construção do monumento da flor símbolo de Ivoti (Petunia), a obra 
do belvedere, a troca do telhado do ginásio municipal, a estação de tratamento do Bairro 
Bom Pastor. Comentou sobre o parque municipal número 01 que fica no Bairro Bom Pastor e 
Vivalar, onde será feito um mutirão no dia 07/03 (sábado) para uma limpeza da área, 
instalação de churrasqueiras.... Comentou sobre a Lei de incentivo da pavimentação 
comunitária, investimento em água, com a aquisição de novas caixas de água, extensão de 
redes, perfuração de novos poços que garantem um melhor abastecimento. Falou de 
projetos que estão em licitação, trajeto sul da Avenida Castro Alves (obra de 5 milhões), 
calçadão da Praça Concórdia (em torno de 800 mil), aquisição de dois novos veículos para 
saúde e um veículo elétrico para fiscalizações diversas. Falou do investimento da Praça São 
José, com melhorias na iluminação em torno de 500 mil. Melhorias no memorial da Colônia 
Japonesa (praça com quiosque, brinquedos) ... também comentou sobre a cobertura da 
Praça Harmonia, conhecida como a Praça do Joys, rua coberta na Praça Concórdia... falou 
que o primeiro caminhódromo será no Bairro Jardim Panorâmico. Pediu o apoio aos 
Vereadores para conseguir recursos indo à Brasília. Valdir disse que está muito feliz e 
motivado, apesar de sua situação (doença) que inspira cuidados, mas que aceitou e se 
fortaleceu... após a fala do prefeito, a presidente abriu a palavra aos Vereadores. O Vereador 
Ivanir desejou um bom retorno ao Prefeito e se colocou à disposição, e disse que todo o 
nove Vereador tem algo em comum por Ivoti, que é trabalhar pelo bem da comunidade, e 
acredita que nenhum dos Vereadores está na Casa pelo salário (que é um valor simbólico) e 
sim contribuir com a sociedade de Ivoti com ideias e projetos. Ivanir falou de a importância 
dos Vereadores serem ouvidos, disse que isso faz parte da administração... Vereador Dejair 
também desejou um bom retorno ao Prefeito e agradeceu pela explanação dos projetos que 
estão em andamento... Dejair falou que na próxima semana estará indo à Brasília em busca 
de recursos para viabilizar projetos juntamente com o vice-prefeito Alexandre... O Vereador 
Arlei falou de sua alegria pela recuperação do Prefeito Valdir. Falou do seu interesse em ir à 
Brasília em busca de recursos. Falou de projetos de milhões (custo alto), mas necessários. 
Arlei falou de puxar a orelha do Prefeito, para não esquecer das coisas pequenas, e citou um 
pedido que fez no dia 27/11 e depois fez o mesmo pedido há uns dois meses diretamente ao 
prefeito em exercício (Alexandre) e hoje pela terceira vez está fazendo o mesmo pedido que  
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é uma troca de tampa de boca de lobo na Rua das Acácias no Bairro Panorâmico, e disse 
que não sabe mais o que explicar para aquela gente, pois ali tem uma cratera, e já são 
quatro meses que está solicitando esse pedido. O Vereador Volnei comentou sobre emendas 
parlamentares, e disse que ainda não foi à Brasília, mas conseguiu para Ivoti mais 400 mil 
reais para pavimentação e vão vir mais 150 mil da Deputada Franciane Bayer e já vieram 
150 da mesma deputada, além de emendas do Delegado Zucco e sugeriu que com esse 
valor fosse adquirido um veículo para a saúde (Spin), além de 400 mil do senador Mourão 
para a compra de uma caçamba. Volnei comentou que essas emendas somam mais de 1 
milhão, conquistadas pelo Republicanos (Volnei e Ivanir). Volnei disse que ainda não foi à 
Brasília, durante as férias foi a Porto Alegre com seus recursos e conseguiu 400 mil do 
deputado Carlos Gomes para pavimentação (ainda vai sentar com seu colega para ver quais 
ruas serão contempladas). Volnei disse que publicou um vídeo esses dias do estado da 
escadaria do Belvedere, e a Secretaria de Obras foi ao local para limpar, que é preciso olhar 
as pequenas coisas, não somente aonde passam os turistas. Volnei comentou sobre a 
elevada no Bairro Concórdia e disse que foi procurado por comerciantes e questionou se 
esses comerciantes foram comunicados sobre a previsão do fechamento da rua e por quanto 
tempo (se ficar seis meses fechado)... O Vereador Marcio desejou um bom retorno ao 
prefeito e disse que é cobrado pela população e ás vezes se exalta um pouco, falou de 
recursos que conseguiu através do seu partido e estará buscando mais recursos, uma vez 
que é ano de eleição, disse que ainda está vendo para ir a Brasília, onde tem um recurso 
para receber através do Deputado Alceu Moreira... Marcio falou que ir à Brasília não é gasto 
e sim investimento. O Vereador Armando disse se sentir imensamente feliz com o retorno do 
Prefeito e acredita que toda a comunidade também se alegra e enalteceu a coragem, 
disposição e garra do prefeito, frente à todas as adversidades da vida. Armando desejou 
muito sucesso para com tantos projetos em andamento, neste ano e nos próximos, bem 
como à toda a comunidade Ivotiense. O Vereador Rodrigo desejou um bom retorno ao 
prefeito e que tenha bastante expectativa pelo trabalho nos próximos meses, desejou 
sucesso. A Presidente disse que a Mesa Diretora da Câmara libera todos os Vereadores que 
tenham interesse de ir à Brasília atrás de recursos. Marli agradeceu a presença do Prefeito, 
pelas obras apresentadas para este ano e desejou um bom retorno.  

PAUTA DO DIA  

1ª PAUTA – DISTRIBUIÇÃO: 

Projeto de Lei nº 5/2026 – Autoriza o Poder Executivo a celebrar parceria com o 
CONSEPRO para repasse de valores de auxílio permanência e cooperação a 
profissionais da segurança pública, e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 6/2026 – Altera dispositivo da Lei Municipal nº 3.539/2023, que reestrutura 
o Programa de Apoio Agrícola e dá incentivos à sua diversificação. 

Projeto de Lei nº 7/2026 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar acordo judicial e 
a promover a doação de bem imóvel, e dá outras providências. 
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3ª PAUTA – DISCUSSÃO: 

Projeto de Lei nº 1/2026 – Altera parcialmente a redação do anexo I da Lei Municipal nº 
2.748/2013, que cria a Autarquia de abastecimento de água e esgotamento sanitário – 
Água de Ivoti – como entidade autárquica de direito público da administração indireta e dá 
outras providências. O Vereador Volnei comentou sobre a Mensagem Retificativa que 
veio do Executivo alterando os dois cargos para nível superior e sugeriu à Presidente de 
colocá-lo em votação. Volnei disse que foi até a autarquia para conversar com o Adriano 
e esclarecer todas as dúvidas. 

Projeto de Lei nº 3/2026 – Fica instituído, no âmbito do Município de Ivoti, o fornecimento de 
medicamentos da rede pública municipal de saúde aos usuários que apresentem receita 
prescrita por médicos de clínicas particulares, conveniadas ou cooperados a planos de 
saúde, e dá outras providências. (Vereador Ivanir)  

PAUTA DE VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 39/2025 – denomina e inclui no sistema viário a Rua das Taquareiras e dá 
outras providências.  Continua aguardando documentos do Executivo. 
Em virtude das Mensagens Retificativas do Executivo, os projetos 82 e 87 continuam 
aguardando. 

Projeto de Lei nº 82/2025 – Concede incentivo financeiro à Suprema Comércio Ltda. Em 
virtude da Mensagem Retificativa do Executivo, o projeto tramitará as pautas necessárias. 

Projeto de Lei nº 87/2025 – Concede incentivo financeiro à UP Química Ltda. Em virtude da 
Mensagem Retificativa do Executivo, o projeto tramitará as pautas necessárias. 
A Presidente lembrou da audiência pública no dia 25/02 às 18h30min referente aos projetos:  

Projeto de Lei nº 88/2025 –  Altera dispositivos da Lei Municipal nº 2923/2014, que institui o 
plano diretor municipal e estabelece as diretrizes e proposições de desenvolvimento no 
Município de Ivoti.  

Projeto de Lei nº 89/2025 – Altera e revoga dispositivos da Lei Municipal nº 2.924, que 
dispõe sobre o parcelamento do solo urbano e sobre o sistema viário do Município de Ivoti. 

Projeto de Lei nº 90/2025 – Altera e inclui dispositivos na Lei Municipal nº 2925/2014 que 
institui o código de obras do Município de Ivoti. 

EXPOSIÇÕES PESSOAIS: MARCIO comentou sobre um pedido seu, o qual está 
aguardando a resposta por escrito que é referente o muro do campo municipal, relatou que 
uma moradora não consegue acessar o seu terreno por causa do desnível, disse que o 
desnível é devido que a Rua foi levantada, porém o terreno dessa moradora não feito, sendo 
que nos outros moradores foi nivelado. Marcio comentou sobre o pedido de moradores do 
Bairro Concórdia, referente ao local onde vão ser construídas as casas populares. Marcio 
falou que os moradores não são contra, e sim que durante anos pediram uma praça para 
esse local (onde as casas serão construídas). Marcio pediu que o Executivo veja a 
possibilidade de fazer uma praça no Bairro, com uma quadra de areia ... Marcio comentou 
sobre o investimento muito alto do projeto da Rua São Leopoldo, onde calçadas antigas com 
pedra ferro, estão sendo retiradas. Citou o exemplo de pessoas que terminaram sua  
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construção e não conseguem tirar o habite-se se não fizer a calçada...Marcio pediu que o 
Executivo informe referente os terrenos da Rua São Leopoldo que não possuem calçada, se 
os proprietários dos imóveis vão ganhar as calçadas do Município ou se terão que pagar? 
Marcio, mais uma vez fez seu pedido referente a Rua Cristiano Mobus, Sobre a previsão da 
pavimentação da mesma, sobre a notificação da empresa que não está fazendo a sua parte 
e os moradores estão sofrendo com água da chuva que entra no terreno e o barro... Marcio 
também solicitou um ofício para a secretaria de obras para que informe sobre a situação dos 
fios pendurados na Rua Dois Irmãos (um bolo de fios, acha que vai dar duas cargas de 
caminhão), os quais estão sobrando e atrapalhando os veículos de entrar em suas garagens, 
e também que informe sobre a empresa responsável pelas roçadas (fez um vídeo e passou 
para a secretária), onde os funcionários fazem a roçada e não recolhem nada, apenas 
passam com o soprador e muitas vezes vai para dentro do terreno das pessoas e para as 
bocas de lobo. Solicitou o envio de ofício para a RGE (talvez a Prefeitura tenha que intervir) 
solicitando mais uma vez solução dos três postes na Avenida Bom Jardim que pendem para 
dentro da via, inclusive caminhões já bateram no local. A Presidente deixou claro que a 
administração não tem um olhar somente pelos que tem dinheiro e sim um olhar pelos 

direitos das pessoas. VOLNEI complementou a fala do Vereador Marcio referente a Rua 
Cristiano Mobus, foi um projeto aprovado no mandato anterior, e ali os terrenos estão 
penhorados, teria que acrescentar ao pedido se os lotes já foram todos liberados (vários 
lotes que iriam ser liberados de acordo com as obras) ... comentou sobre a Rua Eça de 
Queiroz que vai receber calçamento. Falou sobre uma denúncia (ano passado) de que não 
poderiam ser cedidos servidores para autarquia. E verificou que no dia 02/02 foi cedida uma 
servidora da Prefeitura para autarquia, Lucia Pires Silva. Volnei questiona se a denúncia 
aconteceu? E se pode ou não ceder servidores? Se vai ter ônus para a Prefeitura? Volnei 
questionou do porque a Autarquia não contrata os seus servidores. Volnei comentou sobre a 
circulação do abaixo assinado sobre a construção das casas no Bairro Concórdia, onde os 
moradores estão bem preocupados com a desvalorização dos lotes no local e disse que foi 
pago o valor de 120 mil reais referente projeto e pediu cópia do mesmo...Volnei disse que faz 
meses que encaminhou ofício referente os estacionamentos grátis no Município, solicitando 

quantas áreas são, qual o custo e pediu para reforçar o pedido. ARLEI comentou sobre o 
seu pedido para a secretaria de obras (Rua das Acácias) e reiterou que talvez o pedido tenha 
sido atendido no dia de hoje, mas até ontem não havia sido. Comentou sobre a sobra dos 
fios de internet (assunto abordado desde o ano passado), e falou sobre uma reportagem do 
jornal O Diário do dia 09/02, onde consta “Estância Velha retomou nessa quarta-feira a 
operação poste limpo, que visa a retirada de cabos inutilizados e a reorganização da fiação 
dos postes por empresas de telefonia e internet, conforme normas da RGE. Iniciada em 
2023, a operação já contemplou diversas ruas, contribuindo para a segurança e estética 
urbana”. Arlei pediu ao Prefeito Valdir para que entre em contato com o prefeito de Estância 
Velha para ver como funciona esse mutirão, essa limpeza poderia ser feita em Ivoti também 
com o acompanhamento de técnicos para identificar o fio morto. Arlei agradeceu ao Diretor 
de trânsito, Sr. Ismael, pela organização do trânsito na tarde anterior à abertura do KERB  



  
 

7 

 

 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE IVOTI 
                            ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 2.058, 15ª LEGISLATURA, 2º PERÍODO LEGISLATIVO, 

23 DE FEVEREIRO DE 2026 

(que ficou abaixo da chuva forte organizando o trânsito na esquina junto à Casa Mortuária e 
inclusive no momento estavam acontecendo dois velórios). Arlei também agradeceu pela 
elevada construída na Regis Bitencourt esquina com a Artur Strassburger (pedido feito pela 
maioria dos Vereadores) em virtude do grande número de acidentes no local. Arlei 
questionou sobre a questão das paradas de ônibus (melhorias solicitadas) e segu7ndo 
informações, seriam construídas paradas em estilo enxaimel e perguntou como está o 
andamento desse projeto. Ofício ao Departamento de Trânsito solicitando a possibilidade de 
pintar de branco o cordão lateral à Praça do Chafariz, sentido à Casa Mortuária, o qual foi 

pintado de amarelo em função do evento do KERB. IVANIR falou da preocupação de alguns 
conselhos de Ivoti que se manifestaram, assim como alguns empreendedores e comunidade 
em geral com relação a possível instalação da subestação e da questão da rede de alta 
tensão que teoricamente passaria pelo núcleo de casas enxaimel, em frente à Ponte do 
Imperador. Ivanir disse que foi procurado por diversos conselhos, e até então não sabia do 
que se tratava, tinha desconhecimento total da situação. Ivanir foi atrás de informações junto 
ao Executivo para se inteirar... disse que recebeu um ofício, datado de 26/10/2020 
(Declaração de anuência) do ex-prefeito, e não sabe se a anuência é obrigatória ou se é uma 
imposição pela ANEEL, não precisariam da anuência do Município de Ivoti. Ivanir disse que 
propôs aos que lhe procuraram, de que iria, oficialmente, uma audiência pública às partes 
interessadas. Ivanir se solidarizou com os conselhos: Turismo, Patrimônio Histórico, Cultura 
e empreendedores e comunidade em geral. Disse que pretende propor essa audiência 
pública junto à RGE, entidades e Poder Executivo e Poder Legislativo, a fim de esclarecer o 
assunto... Ivanir falou que lhe chamou a atenção (na administração passada foi feito o projeto 
do Belvedere) e irá tirar parte da paisagem do núcleo... Ivanir comentou sobre seu pedido 
referente ao plano habitacional, e disse que foi muito questionado e não sabia sobre a 
intenção de fazer essas casas no Bairro Concórdia e por isso é necessária a cópia do plano 
para verificar se é compatível ou justificável, uma vez que ali existe uma área pública (área 
verde ou institucional) e essa área tem uma finalidade social, pois quando é feito um 
loteamento, o loteador precisa dar uma área para cumprir a exigência local... Ivanir entende 
que antes de fazer a construção, a área precisa ser desafetada e por isso quer ver se o 
plano contempla essas informações. Nada mais a declarar, a Presidente encerrou a presente 
sessão e convocou a todos para a segunda sessão, logo a seguir, e para constar, eu ESTER 
DOLORES MÜLLER KRÜGER, secretária do legislativo, elaborei a presente ata, a qual, 
após ser lida e aprovada, será assinada pelos senhores PRESIDENTE e SECRETÁRIO da 
Mesa Diretora. 
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